
 

Notulen Algemene Ledenvergadering HSV Leeuwarden 

Datum:  10 oktober tot en met 31 december 2021 

Tijd:   19:30 

Locatie:  Markant   

Wite mar 7 Leeuwarden 

 

Aanwezigen: 28 

 

Inleiding: 

Vanwege de coronapandemie is het noodzakelijk om vooraf via de website van de HSV op te geven. 

Ook wordt de QR code gescand en wordt gezorgd voor voldoende afstand tussen de zitplaatsen. 

Deze editie kan wel live plaatsvinden. 

 

Opening: 

De voorzitter Cees Anceaux opent de algemene vergadering om 19.30 uur met een welkom aan de 

aanwezigen en in het bijzonder aan de aanwezige ereleden Simon Scheltinga en Herman Stek. Ook 

Obe Veldman namens de federatie wordt verwelkomd. Daarnaast wordt een minuut stilte in acht 

genomen voor allen die ons ontvallen zijn, en in het bijzonder voor Jan de Vries, lid van de 

jeugdcommissie. 

 

 

Mededelingen en goedkeuren notulen ALV 2020: 

De notulen liggen beschikbaar voor de aanwezige leden op tafel naast de zitplekken. De ALV 2020 is 

door de coronapandemie online gehouden. Tot en met 31 december 2020 zijn er geen reacties op de 

notulen gekomen. De notulen zijn bij dezen goedgekeurd. 

Het bestuur roept de leden op om met ideeën te komen om vissen aantrekkelijker en/of makkelijker 

te maken. Suggesties worden door het bestuur serieus genomen. 

 

Jaarverslag 2020: 

De volgende onderwerpen zijn aan bod gekomen in de presentatie van het jaarverslag 2020. 

Belangenbehartiging  

Het bestuur van de HSV is in 2020 in diverse samenstellingen vertegenwoordigd bij 

(regio)bijeenkomsten, (Teams)vergaderingen en presentaties van o.a. Sportvis Federatie Fryslân, 

gemeenten, Wetterskip Fryslân en Sportvisserij Nederland. 

Gemeenten (Leeuwarden en NE-Fryslan) 



De gemeente Leeuwarden is actief geweest met het aanpakken van de waterkwaliteit in de 

Julianaparkvijver, waar wij op een later moment als volledig participant in de ontwikkeling zijn 

meegenomen. In 2020 zijn de contracten visrechten in water vallende onder de gemeente 

Leeuwarden opnieuw getekend en goedgekeurd door de Kamer voor Binnenvisserij.  Winstpunt 

daarbij is de zwemplas bij de Kleine Wielen is toegevoegd in het contract. 

Ook met de Gemeente NE-Fryslân zijn de visrechten zijn contractueel opnieuw vastgelegd en 

goedgekeurd door de Kamer voor Binnenvisserij.  De gemeente NE-Fryslan is zeer sportvisvriendelijk 

en handelt in overleggen met de HSV daar ook naar. 

Fisk en Wetter 

De HSV Leeuwarden is zeer betrokken geweest bij de ontwikkeling rond vernieuwing van de 

communicatie naar sportvissers. 

Visparels 

Onder de vlag van de federatie zijn er in Friesland een aantal zogenaamde visparels geopend. Zo ook 

in Leeuwarden. De vijvers bij de Curacaostraat en Camminghaburen zijn de beurt ten eer gevallen. 

Sportvis Federatie Fryslan 

Op het verzoek van de federatie betreffende overname van de gemeentelijke contracten viswateren 

is negatief gereageerd door het bestuur. Het bestuur kon zich vinden in de argumenten van de 

federatie maar de nadelen voor de HSV werden groter bevonden. 

Het Visblad 

Ons bestuurslid en jeugdcommissie coördinator Magda Nelen heeft meegewerkt aan een artikel in 

Het Visblad. 

 

Financieel verslag 2020: 

Voorzitter Cees Anceaux behandelt het financieel jaarverslag van 2020. Deze is beschikbaar gesteld 
op de tafels voor de aanwezige leden. Ook wordt de begroting voor 2021 doorgenomen. De 
kascommissie heeft de financiën nagekeken en als goed beoordeeld. Op de vergadering wordt het 
verslag van de kascommissie goedgekeurd en daarmee decharge voor het bestuur gegeven. (Mede) 
door het coronajaar 2020 zijn er weinig uitgaven door de vereniging maar door het gestegen ledental 
zijn de inkomsten gestegen. 
 

De voorzitter bedankt de kascommissie voor het goede werk en vraagt de vergadering decharge te 

verlenen aan de penningmeester en het bestuur. De kascommissie (Richard Groenewold) komt met 

de volgende aanbevelingen, welke het bestuur het harte neemt: 

Nieuwe vorm van kascommissie bedenken waarbij het er om gaat meer inzicht in de achterliggende 

cijfers in de digitale wereld te creëren. 

Daarnaast wordt de nieuwe kascommissie voor 2021 voorgesteld: Sjors Hempenius en Cees Maan. 

 

Bestuurszaken: 



Aftredende en herkiesbare bestuursleden Andries Koning en Magda Nelen worden beide herkozen. 

Aftredend en niet herkiesbaar bestuurslid Sjors Hempenius neemt jaar afscheid als bestuurslid van 

de HSV nadat hij sinds april 2015 Secretaris is geweest. Wij bedanken hem hartelijk voor alles wat hij 

voor de HSV en voor de hengelsport in het algemeen heeft betekend de afgelopen jaren en wensen 

hem alle goeds voor de toekomst. 

Kandidaatbestuurslid voor de functie secretaris Daan Bloem stelt zich voor en wordt door de ALV als 

secretaris benoemd. 

Rondvraag: 

Cees Maan: is er sprake van een clubhuis voor de HSV? Reactie voorzitter Cees Anceaux: nee, 

ondanks gestegen inkomsten blijkt het niet haalbaar te zijn om een clubhuis op te richten en te 

onderhouden. 

Andre Kompier: de Snoek Studie Groep NL/BE is hernoemd naar Nederlandse Vereniging Roofvissers. 

De Friese afdeling is het hier eigenlijk niet mee eens omdat zij, in tegenstelling tot het gehele 

roofvisspectrum, zich liever alleen op de snoek richten. Zij willen de HSV graag aanhaken.  

 

 

 

 


